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МЕНЕДЖЕР ЗЕД, ЛОГІСТ

 12 февраля
2025     Город: Запорожье

 Готов к командировкам: Днепр, Киев, Харьков

Возраст: 48 лет
Режим работы: удаленная работа
Категории: Логистика, доставка, склад, Торговля, продажи, закупки

Опыт работы

Начальник відділу експортного контролю
ТОВ «Еверфорт» (Торгівля оптова / Дистрибуція / Імпорт-експорт), Запорожье
04.2018 − 10.2024 (6 лет 5 месяцев)

Обязанности:

загальний контроль за виконанням імпорнтих контрактів - від розміщення замовлення до доставки в Україну;

контроль за дотриманням законодавства України в сфері експорту-імпорту товарів військового призначення та
подвійного використання;

контроль за дотриманням законодавства ЄС в сфері експорту та транзиту товарів військового призначення та
подвійного використання;

контроль за дотриманням законодавства США в сфері експорту товарів військового призначення та подвійного
використання.

Менеджер зовнішньоекономічної діяльності
ТОВ СП «Еверфорт» (Торгівля оптова / Дистрибуція / Імпорт-експорт), Запорожье
03.2008 − 03.2018 (9 лет 11 месяцев)

Обязанности:

організація експорту матеріалів для вогнетривкої та абразивної промисловості;

пошук, ведення переговорів та укладання контрактів з іноземними покупцями;

організація доставки матеріалів до ЄС та США на умовах Інкотермс DDP;

організація митного оформлення імпорту в країнах-членах ЄС.

Менеджер з авіаперевезень
ВАТ «Дельта Експрес Інтернешнл», ТОВ «Дельта Експрес» (Транспорт та Логістика), Запорожье
05.2002 − 03.2008 (5 лет 9 месяцев)

Обязанности:

ведення переговорів та укладання контрактів з вантажовласниками та авіаперевізниками;

організація доставки експортних та імпортних вантажів повітряним транспортом.

Менеджер з міжнародної експрес-доставки
ВАТ «Дельта Експрес Інтернешнл» (Транспорт та Логістика), Запорожье
02.2001 − 05.2002 (1 год 2 месяца)

Обязанности:

https://jobs.ua/rus/resume/zaporozhie
https://jobs.ua/rus/resume/dnepr
https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/resume/kharkov


•
•

пошук, ведення переговорів та укладання договорів з вантажовласниками;

управління відділенням компанії «FedEx» у м. Запоріжжя.

Образование

Запорізький державний технічний університет (Запорожье)
Специальность: Міжнародні економічні відносини
полное высшее, 09.1995 − 05.2000 (4 года 7 месяцев)

Дополнительное образование
 Курс IATA Dangerous Goods Regulations (м. Київ)
 Курс IATA Cargo Introductory Course (м. Лондон, Великобританія)

Знание языков
Английский - Продвинутый (свободно), Немецкий - Начальный

Дополнительная информация
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Дистанційний формат роботи в Україні
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